
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 30 de septiembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

pasado día 23 de septiembre de este año. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5, por la 

que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 

39/2019 interpuesto contra Decreto sobre prestación de servicios del recurrente en 

diciembre de 2018, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone 

en los Procedimientos incoados contra ella que a continuación se relacionan: 

- Recurso Contencioso Administrativo n.º 579/19, ante la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA en Sevilla, contra aprobación definitiva del PP PAU-P SAA 

(Santa Ana de la Albaida Baja). 



- Recurso Contencioso Administrativo n.º 580/19, ante la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA en Sevilla, contra aprobación definitiva del PP PAU-P SAA 

(Santa Ana de la Albaida Baja). 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 209/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra adjudicación del contrato de obra de 

remodelación de la calle Díaz Huertas en la Barriada del Naranjo (Plan Mi Barrio es 

Córdoba). 

- Procedimiento Contencioso ordinario n.º 195/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas a consecuencia de caída de la 

plataforma de una carroza de la Cabalgata de Reyes Magos de 2017. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENCA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra acuerdo del 

Tribunal Calificador de las pruebas selectivas para provisión en propiedad de 21 

plazas de Bombero/a Conductor, mediante el sistema de Oposición en Turno Libre, 

Oferta Pública de Empleo de 2017. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de suministro de diversos productos 

alimenticios para la Cabalgata de Reyes Magos de Córdoba y de diversas Barriadas 

Periféricas de 2020. 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de suministro de diversos productos 

infantiles y de merchandising para la Cabalgata de Reyes Magos de Córdoba 2020. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de suministro de una furgoneta de atestados para la Policía 

Local del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio de Comida a domicilio. 

 



9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

reajuste de anualidades del Contrato de servicio de asistencia y colaboración en 

actos protocolarios del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación 

de la Cuenta justificativa presentada por SADECO en relación a la transferencia 

realizada para IFS (adquisición de vehículos). 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de pago 

anticipado a VIMCORSA para financiación de IFS 2018. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

12.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial del Proyecto de Expropiación Forzosa de bienes y derechos 

incluidos en el ámbito SGV MA-5, 2.ª fase. 

 

13.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial del Proyecto de Expropiación Forzosa de inmueble sito en calle 

Alfonso VII, números 2 y 4, afectado por la delimitación del SGV MA-5 del PGOU. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

rectificación del acuerdo n.º 647/19, de 5 de agosto, al haberse detectado error en la 

partida presupuestaria a la que aplicar el gasto correspondiente de la subvención 

concedida a la Asociación San Rafael de Alzheimer y otras demencias para el 

Proyecto "Asistencia y apoyo psicosocial para familiares de enfermos de Alzheimer y 

otras demencias 2019". 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con RAIS Fundación, y de concesión de 

subvención, para el Proyecto "Hábitat Córdoba. Housing First para personas sin 

hogar". 

 



16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación Proyecto Hombre, y de 

concesión de subvención, para el Proyecto "Atención urgente a personas en alto 

riesgo de exclusión social" 2019. 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la subvención concedida a la AMPA María de los Ángeles Dios Muñoz 

de León, para el Programa Escuela de verano 2018. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de concesión de subvención a la Asociación RedComercio, para el 

Proyecto "Córdoba y su Comercio Singular. Visibilidad on line". 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


